

班车深夜隧道起火24人遇难

事发江苏无锡市,另有19人不同程度受伤



客车起火事故现场

”

7月4日23时16分许,江苏无锡市内环高架惠山隧道由南向北隧道中段,无锡市雪丰钢铁公司一夜班接送车突然起火,经初步排查,车上乘员共45人,其中24人当场死亡,19人不同程度受伤。星报综合报道

客车隧道起火24死19伤

记者从无锡市消防支队获悉,事故发生的地点位于惠山隧道由南向北隧道的中段,消防支队于7月4日晚上11时18分接警,了解到大客车火势凶猛,且有数十人被困车上后,立即出动两个消防中队40名官兵和8辆消防车前往灭火救援。为了尽快赶到火灾现场,无锡市119指挥

中心调动了距离惠山隧道事故地点最近的两个中队。

消防官兵5分钟赶到时,大客车火势非常凶猛,火苗不断从车厢内部冒出,此时车上部分伤员已经被疏散下来,被陆续送往医院救治。消防官兵打开4支水枪,从不同方向向着火的大客车喷水,大概10

分钟后,明火被扑灭。在灭火过程中及大火被扑灭后,消防官兵始终在努力寻找解救车上被困人员,但直到大火被扑灭,再未发现大客车内有生还者。

经初步排查,着火的大客车上当时共有45人,其中24人当场死亡,19人不同程度受伤。

3名重伤员烧伤50%以上

事故发生后,无锡市政府启动应急救援预案,分别成立伤员救治组、事故处理组、善后工作组,连夜开展工作。目前,伤员救治、事故原因调查和善后处理工作正在紧张进行中。

据了解,当晚11时左右,雪丰钢铁公司派出4辆班车从滨湖区雪浪接员工到惠山钱桥上晚班,每车坐45人(其中一辆为空

车)约130多人途经惠山隧道时出事。所有出事人员均为该公司下属棒材分厂职工,为无锡滨湖区雪浪人,目前棒材分厂已停工。该公司称今后将委托无锡市公交运营公司负责员工上下班接送,不再由工厂负责,以缓解恐慌。

据负责组织伤员救治的无锡市第三

人民医院副院长张征宇介绍,4日23时40分左右,医院陆续收治17名烧伤病人,加上5日从其他医院转来的2名伤员,医院共收治19名伤员,其中有3名烧伤面积达50%以上。经初步处置,目前伤员情况平稳,“按照以往的经验,3名烧伤面积超过50%的伤员救治成功率还是很高的”。

为何造成多人伤亡?

据现场消防官兵反馈,这辆大客车着火的情况比较奇怪,主要着火点是大客车车厢内的上部空间,而车身最后的发动机部位火势并不大,这也是造成人员伤亡惨重的重要原因。

据介绍,从接到报警赶到现场,再到大火被扑灭,消防官兵一共用时不到20分钟,而在这20分钟里,除了部分伤员被疏散到车下,仍有24人当场死亡,可见火势之凶猛。

“从目前来看,伤亡如此惨重,可能和车上乘客没能及时有效从车上疏散有关,而这辆车到底有没有救生设备,火灾到底是自燃还是其他原因,都要进一步调查。”无锡消防支队工作人员告诉记者。

贵州关岭山体滑坡搜救中止

42名遇难者开始火化,死者家属将获5000元抚慰金

据新华社电 鉴于卫生防疫工作压力越来越大,当地持续高温,失踪者已无生还可能等原因,贵州关岭“6·28”特大地质灾害现场搜救工作4日起被迫中止,转入局部抢险与卫生防疫、受灾群众安置及灾后重建相结合的阶段。42名遇难者遗体在

经过DNA取样后,开始在安顺陆续火化。

据了解,关岭特大地质灾害抢险工作4日进入第七天,抢险救援人员在灾害现场多次用生命探测仪探测,始终未能发现有生命迹象。卫生部门制定了综合卫生防疫方案和实施措施,认为现场救援人员必

须撤离,现场需每6个小时消毒1次,连续消毒4次。综合消毒完后,灾害现场必须防疫封锁3个月。同时,遇难者的善后工作也全面展开,当地政府初步确定按每位遇难者5000元人民币现金和250公斤大米的标准对遇难者家属进行抚慰。

青田公安局爆炸系炸鱼装置自爆

据中新社电 昨天,浙江省丽水市青田县新闻办公室发布消息称,青田县公安局大楼爆炸事件原因已查明。

引发爆炸的物质是一种用烟花爆竹原料非法制成的24枚炸鱼装置,由于这种土制炸鱼装置性能不稳定,又因青田前段时间连续阴雨潮湿,近期持续高温,天气潮热,从而引发自爆。据悉,这些炸鱼装置是青田县公安局在日常工作中收缴的,临时存放于该局六楼西侧一房间内(该房间为原枪械库)。

河南煤矿事故造成9人死亡

据新华社电 河南省宜阳县东升矿业有限公司4日晚发生井下一氧化碳中毒事故,5日凌晨证实共造成9人死亡。

4日下午16时左右,宜阳县东升矿业有限公司两名矿工下井排水。20时左右,此矿监控室发现井下一氧化碳超标后,先后有7人下井查看,均与地面失去联系。当晚21时左右,此矿开始组织人员下井抢救。宜阳县煤炭局副局长刘湘华说,截至5日凌晨3时5分,9名矿工全部找到。其中,3人当场死亡,6人经抢救无效死亡。

银行支行行长被曝脚踩“六只船”

据《新快报》报道 看似忠厚老实的男网友竟脚踩“六只船”?上周,广州白领小冰称,自己正甜蜜待嫁时,竟接到多名女子打来的电话,称她们与其男友是情侣关系。经过一番调查,小冰说她发现,40岁的某银行支行行长男友张某,竟在与自己恋爱的同时还交往了五名女子。

小冰是广州某知名健身俱乐部的瑜伽老师,今年28岁的她是湖南妹子。去年11月,经某婚姻猎头公司介绍,小冰结识今年40岁的河南男子张某。小冰获悉张某是广州某银行支行行长,据称其有过一次婚姻。小冰说两人的关系在春节期间有了发展。临近春节时,张某主动提出开车送她回湖

南老家。在送上厚礼后,初步赢得小冰父母的肯定。

5月下旬,在张某多次邀请下,小冰的父母来到广州。张某立即安排二老住进星级酒店,吃饭安排高级餐厅,出行安排专车,其间更向二老许诺今年和小冰结婚。

6月9日下午,小冰接到张某打来的电话,称其手机丢了,叮嘱她要是接到奇怪的电话不要搭理。小冰说,不久她果然接到一陌生女子打来的电话,其称是张某的女友,前晚与张某在清远泡温泉过夜。对此,小冰不相信。随后她接到好友小英打来的电话,说“我们被同一个男人骗了”。小冰这才相信,原来张某在与自己交往的同时,

竟还和小英交往。小冰说她与小英对质后发现,张某几乎在同一时段追求两人,小英说张某也曾多次向她求婚。

小冰想起之前接到的那个陌生电话。回拨过去,一名自称叫小玉的女孩称,那天约会后,张某遗落了手机,她翻查发现有多个陌生号码,多个心眼的她还挨个打电话询问,竟发现张某有5个女友!根据小玉提供的线索,小冰和小英调查后获悉,除她们三人外,张某还有一名同居七年的同龄女友,一名交往五年的女友及一名交往一年的女友。

愤慨之余,小冰立即打电话向张某质问,但张某称和小英早已分手,是其捏造事实破坏他们的感情。